

POSUDEK OPONENTA BAKALÁŘSKÉ PRÁCE

Autor práce: **Kristýna Kejíková**, studijní obor Mezinárodní rozvojová studia

Název posuzované práce: **Geografie Keni s akcentem na cestovní ruch**

Formální splnění zadání práce:

Splnění zadání práce nelze hodnotit, neboť nebylo přiloženo. Cíle práce jsou podle mého názoru na bakalářsku práci příliš vysoké ("zpracování komplexní geografie keňského státu"): Cíle byly tedy naplněny jen částečně.

Obsahová úroveň práce:

Název práce nevystihuje zcela její obsah. Akcent na cestovní ruch je příliš velký na to, aby součástí názvu byla "Geografie Keni". Práce má převážně řešerní charakter. Členění do kapitol je logické. Kapitola 4 zbytečně zvyšuje rozsah práce a až na SWOT analýzu sklouzává k čistě popisné geografii až vlastivědě.

Úroveň práce s literaturou, citační aparát:

Počet citovaných položek je dostatečný. Chybějí však některá záaadní díla věnovaná ekoturismu a udržitelnému cestovnímu ruchu a jeho propojení s geografii (např. Hall a Lew Shaw a Williams atd.), některá díla se pak objevují pouze jako zprostředkované citace (převážně ze zdroje Mundilová 2008, jejímiž některými tvrzeními se nelze ztotožnit: např. že cestovní ruch může vylepšit přírodní prostředí). Některé zdroje (typicky Wikipedia) by neměly být podle mého názoru ve vědeckých pracích uváděny. Citace mohly být v rámci zvoleného úzu prováděny korektněji, tzn. uvést v poznámce pod čarou kompletní odkaz na dílo, nikoliv jen autora a rok vydání.

Jazyková a grafická úroveň práce:

Jazyková i grafická úroveň práce je dobrá.

Otázky do diskuze, případně konkrétní chyby vyžadující reakci uchazeče:

Své připomínky jsem již uvedl výše.

Celkové hodnocení práce:

Práce splňuje požadavky kladené na studenta Přírodovědecké fakulty. Za největší klad práce považuji zpracování kapitol 3 a 5. Její nevýhodou je jistá eklektičnost uváděných poznatků.

Celkový návrh posuzovatele pro hodnotící komisi:

Práci **doporučuji** k obhajobě, před obhajobou navrhuji její hodnocení známkou velmi dobře.

V Olomouci 5. 6. 2008

Pavel Klapka
oponent bakalářské práce